

关王庙乡扎实开展安全隐患排查整治行动

筑牢今冬明春安全生产防线

本报讯(文/图 全媒体记者 袁敏 通讯员 常进)连日来,市开发区关王庙乡遵循“突出重点、严防死守,抓早抓小、源头防控”的原则,组织开展今冬明春重大事故灾害隐患排查整治行动(如图),确保今冬明春的安全稳定。

针对岁末年初安全风险特点,该乡关王庙村、熊楼村、洪堂村等10个行政村的“两委”干部和党员志愿者对辖区沿街商铺、小区、校园等场所进行全面排查整治。重点排查有无销售烟花爆竹、违规用火用电用气、损坏停用消防设施、乱停车占用消防车通道、经营场地内的电气设备、线路是否安全;辖区小区有无漏电、短路、燃气具是否符合标准、自建房、老旧房屋是否安全等安全隐患。

同时,各村还通过三级微信群转发和5G喇叭播放贴近群众生活实际和日常关切的交通安全、施工安全、校园安全、消防安全、自然灾害防范等安全常识,营造了“人



人讲安全,安全靠人人”的浓厚宣传氛围。

此次检查对排查出的灭火器数量不够、消防通道堵塞、楼道堆放杂物、违规充电等安全隐患70余处已立行立改。

“此次活动进一步提高了重大事故灾害防范的警惕性,增强了

广大群众的安全责任感和紧迫感。”关王庙乡有关负责人称,下一步,将常态化开展安全隐患排查整治工作,持续做好严防死守、抓早抓小、源头防控,及时化解苗头性风险,坚决筑牢今冬明春安全生产防线,确保辖区安全和谐稳定。

东高社区 饺香四溢 情暖冬至



12月21日,市开发区金河街道东高社区开展“饺香四溢 情暖冬至”包饺子活动。

活动中,社区志愿者分工协作,现场热闹非凡。洗菜、切菜、拌馅儿、和面、擀皮,每个步骤都井然有序。居民们一边包饺子一边聊家常,其乐融融。不一会儿,整齐划一的饺子就呈现在大家眼前。热气腾腾的饺子出锅后,大家品尝着自己制作的美味饺子,感受到浓浓的冬至氛围。居民们纷纷表示,亲手包的饺子不仅美味,更蕴含着深深的情意与温暖。

(通讯员 刘文珂)

开源街道 排查整治“九小场所”火灾隐患



街道消防安全服务中心联合开发区消防救援大队开展“九小场所”火灾隐患排查整治行动(如图),为辖区消防安全稳定保驾护航。

检查组针对“九小场所”人员流动性大、闲杂人员多、部分场所电气线路杂乱等问题,重点检查了各场所的消防安全制度是否落实;场所消防设施是否按照要求配置配备且完好有效;疏散通道、安全出口是否畅通;是否有违规用电、用火现象;有无乱拉乱接电线为电动车充电等情况,并对员工进行实地消防培训,教会员工如何使用灭火器、如何检查应急照明灯等。

对部分场所灭火器数量不足、安全疏散指示标志缺乏等情况,检查组要求场所负责人立即整改,将其配置齐全。开源街道有关负责人称,通过此次检查,及时有效地消除了一批火灾隐患,强化了各单位负责人的消防安全意识,为辖区营造了和谐平安的消防安全环境。

本报讯(文/图 全媒体记者 袁敏 通讯员 武向伟)近日,市开发区开源

金山街道 开展排查整治行动 消除各类安全隐患

本报讯(全媒体记者 袁敏 通讯员 陆一帆)近日,市开发区金山街道在辖区全面开展今冬明春重大事故灾害隐患排查大排查大整治专项行动,消除各类安全隐患。

活动中,检查组深入辖区大型商业综合体、商业步行街、多业态混合生产经营场所、易燃易爆场所、建筑施工

工地以及培训机构、学校、医院等人员密集场所,按照“十查、三清、两管”要求,重点对各经营场所内的消防设施及应急措施是否齐全可用,安全出口和疏散通道是否畅通,是否有私拉乱接电线现象,消防器材、燃气、液化石油气等是否储存安全,是否安装燃气泄漏报警器,用电是否存在安全隐患等方面进行

全面检查。

针对排查出的消防安全突出问题,检查人员现场提出整改意见,责令限期整改,确保不留死角。

金山街道有关负责人称,下一步,将加大宣传力度和检查频次,彻底消除各类安全死角、风险盲区,坚决杜绝重特大群死群伤火灾事故发生。

翟庄社区 冬至活动暖人心

本报讯(通讯员 王宏丽)冬至前后,市开发区金山街道翟庄社区联合辖区小区物业开展了一系列活动,受到居民的热情响应。通过形式多样的活动,鼓励居民积极参与社区活动,增进了彼此交流与合作,进一步提升了居民对社区的归属感和认同感,拉近了社区、业主、物业企业的服务距离。

12月21日一大早,在百合春天小区大门口,工作人员便开始了准备工作,购买原料、准备碗筷等,业主们也陆续到来加入“冬至吃饺子”活动。大家有说有笑,邻里情谊不断升温。

在上河郡小区大门口,开展了为业主送姜茶活动,一杯杯姜茶送到过往业主手中,并送上冬日问候。业主们手捧姜茶,脸上洋溢着感动与欣喜。小小的姜茶,驱散了冬日的寒冷,也拉近了基层党组织、物业与居民之间的感情。

翟庄社区有关负责人称,社区党支部始终秉持“群众事、无小事,群众事、我家事”的原则,始终牢记群众“心上事”就是广大党员干部“上心事”的服务理念,充分发挥“红色物业”党建引领,不断深入推进“红色物业”融入社区基层治理,打造“红色物业”阵地文化,共同绘就“红色物业”的幸福底色,让社区成为居民幸福生活的港湾。